24 ile 16 sayisinin EKOK’u kactir?
A) 4 B) 24 C) 48 D) 96

120 ile 150 sayisinin EBOB’u kactir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

(4’8)ebob + (4’8)ekok kagtlr?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24

Yanda verilenlere gére, AB 10 15 | 2

kactir? A Bl 3
A A | b
1 1

A) 25 B) 30

C) 50 D) 75

24, 30 ve 48 sayilarinin en kuicuk ortak kati
kactir?

A) 240 B) 320 C) 400 D) 480

Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) En kiguk asal sayi 2'dir.

B) (3, 8)y o =24

C) (5,17)pp =1

D) (7, 5)pop =35

Aralarinda asal iki sayinin
EBOB’u 1’dir.
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Akin 6gretmen

Akin Ogretmen, tahtaya énce aralarinda asal
sayllarla ilgili bir 6zellik yazip ardindan gu so-
ruyu soruyor. “Cocuklar, bu 6zellige uygun say!
ciftleri bulabilir misiniz?”

Buna gore, Akin Ogretmen’in sorusuna
dogru cevap veren égrencilerin say ciftleri
asagidakilerden hangisi olamaz?

B)
| “@ N12ile 25
D) 4D
N 12 ile 39 -r.a- 9ile 17

o

Yukaridaki sekilde verilen tabaklarin Gze-

EBOB’u 10 olur?

A) 40 - 70 B) 40 - 65
C) 35-65 D) 65-70

Yanda verilen bdlen listesi
A, B ve C sayilarinin
EKOK'unu bulmak icin olus-
turulmustur.

Buna gore, A + B + C
toplami kactir?

AT ACEvRwRE -
“ZXOM®m

= Z2Zrr T 10
NWNNNNN

A) 94 B) 108 C) 112 D) 120



10.

11.

12.

13.

14.

|. 36'nin bolenleri ={1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18,
36}

Il. 90'In bélenleri ={1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 15,
18, 30, 45, 90}

[ll. 36 ile 90"In ortak bdlenleri ={1, 2, 3, 6, 9,
18}

IV. 36 ile 90'in en blylk ortak béleni 18'dir.

Yukaridaki ifadelerden kac¢ tanesi dogru-

dur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

25 ile 30 sayilarinin EBOB’u A'dir.

Bu sayilara asagidaki sayilardan hangisi
dahil edilip tekrar EBOB’u hesaplandigin-
da A sayisi degismez?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 15

@, 1O)ekok +(9, 3)'el:u:ub
(4 S)epob
isleminin sonucu kacgtir?
A) 39 B) 41 C) 43 D) 45

Asagida verilen say ciftlerinden hangisinin
EBOB’u EKOK'u birbirine esgittir?

A) B)

30 ile 40 20 ile 20
C) D)

15ile 20 25ile 5

15 ile 12’ye tam boéllnebilen en kligik
dogal say! kactir?

A) 60 B) 120 C) 180 D) 240



15. 25, 30 ve 40 sayilarini tam bdolebilen en
biiyiik dogal sayi kactir?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 10

16.

(A Blagap” (ABlayei = A - B

Yukarida verilen kurala gore, carpimlari
375, EKOK’u 75 olan iki dogal sayinin
EBOB’u kactir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 25

17. Asgagida verilen say ¢iftlerinden hangisinin
EBOB’u digerlerinden farkhdir?

A) 10ile 15 B) 5ile 25
C) 40ile 35 D) 50 ile 25

18. Aralarinda asal iki sayinin EKOK’u 72°dir.
Bu sayilardan bir 8 ise digeri kactir?

A) 72 B) 36 C)24 D)9

19. Asagidakilerden hangisi 30, 120 ve 150
sayilarinin dciinu birden tam bolemez?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6

20. Asagidaki sayilardan hangisine 1 ekledigi-
mizde 2, 3 ve 7 ile tam bolunur?

A) 40 B) 83 C) 92 D) 105
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)A, 4D, 5A, 6)D, 7)C, 8)A, 9)D, 10)C, 11)D, 12)C, 13)B, 14)A, 15)C, 16)A, 17)D, 18)D, 19)C, 20)B,



